
令和５年度 保育園保護者アンケート結果（配布数105、回収数75、回収率71.4%）

質問①：十分にお子さんの園での様子が保護者の皆さんに伝わっていますか？

R5(%) R4(%) R3(%)

44 76 69

41 22 26

8 2 4

7 0 1

0 0 0

質問②：保護者さまからの連絡は、園に十分伝えられていますか？

R5(%) R4(%)

48 78

45 19

5 2

1 2

0 0

R5(%) R4(%) R3(%)

90 93 93

10 5 6

0 2 1

0 0 0

0 0 0

質問④：職員からの話は保育専門職として信頼できる内容ですか？

R5(%) R4(%) R3(%)

75 80 67

19 15 26

5 5 6

0 0 1

0 0 0

質問⑤：担任の保育やお子様への取り組みはいかがでしたか？

R5(%) R4(%) R3(%)

62 66 70

満足　 30 24 25

どちらでもない　 8 10 3

不満足　 0 0 1

非常に不満足 0 0 0

あまり伝えられない

まったく伝えられない

質問③：職員は礼儀正しく挨拶などができていますか？

まあまあ　

きちんとできている　

まあまあ　

非常に満足　

あまりできていない　

まったくできていない

どちらでもない　

十分伝わっている

まあまあ

どちらでもない

どちらでもない　

あまり伝わっていない

まったく伝わってない

十分伝えられている

まあまあ

あまりできていない　

まったくできていない

きちんとできている　

どちらでもない



質問⑥：園の給食に満足されていますか？

R5(%) R4(%) R3(%)

74 69 80

25 22 18

どちらでもない 1 8 0

0 0 2

非常に不満足 0 0 0

R5(%) R4(%)

51 52

43 40

6 8

0 0

0 0

R5(%) R4(%) R3(%)

84 64 63

12 13 23

7 16 14

4 4 1

3

質問⑨：お子さんをみらいのもり保育園に入園させてよかったと思いますか？

R5(%) R4(%) R3(%)

93 95 90

どちらとも言えない　 7 5 10

0 0 0よくない

満足

不満足　

よかった　

非常に満足

非常に満足

質問⑦：園での教育の取組、及び課外活動の満足度をお聞かせください。

満足

どちらでもない

不満足　

非常に不満足

質問⑧：保護者のご負担を軽減するため、保護者参加の行事等を少なくしています。行事につ

いてのご意見をお聞かせください。（複数回答可）

その他（具体的に…

このくらいでちょうどよい

他の保護者と交流できる機会が欲しい

もっと園の行事に参加したい

園の奉仕作業に参加したい


